



Opis projekta: „Avantura: Nemački!“

I faza: **Obuka nastavnika nemačkog jezika (16.- 21. februara 2015.)**

Na obuku se mogu prijaviti nastavnici koji u osnovnim školama predaju nemački kao i prvi ili drugi strani jezik, bez obzira na to, da li se njihova škola prijavi za učešće u programu.

Osam nastavnika nemačkog jezika učestvovalaće na obuci, koja će biti održana od 16. do 21. februara 2015. na Pedagoškom Fakultetu Vajngarten, R Nemačka pod rukovodstvom Kristine Mačke i Jute Ditrih, docenata na fakultetu. Stručnu superviziju nad projektom preuzima dr Elke Grundler.

U okviru obuke nastaju timovi između naših nastavnika i izabranih studenata ovog fakulteta sa smerova „Nemački kao strani jezik“ i „Višejezičnost i interkulturalno obrazovanje“.

Cilj ove obuke je da se nastavnici upoznaju sa didaktičkim konceptima usvajanja stranog jezika i da u timovima sa studentima, a shodno svojim interesovanjima (istorija, geografija, biologija, muzika, umetnost, igre, sport) pod motom „Avantura: Nemački!“ razviju sadržaje za realizaciju programa.

Studenti i nastavnici će u toku godine dalje razvijati svoje ideje i biće u neprestanom kontaktu do same realizacije programa.

II faza: **Realizacija kampa u jednoj od osnovnih škola (24. - 28. avgust 2015.)**

Ciljna grupa: 20 do maksimalno 25 učenika osnovne škole (5.-8. razred).

Postoji mogućnost uključivanja učenika iz drugih škola.

Trajanje kampa: 24. - 28. avgust 2015.

Troškovi: Fondacija za kulturu Podunavskih Švaba pokrajine Baden-Virtemberg preuzima troškove ishrane učesnika, didaktičkog materijala, honorara nastavnika, kao i troškova boravka uključenih timova u realizaciju programa.

Konkretna organizacija kampa će biti dogovorena u nastalim timovima između nastavnika i studenata, pod supervizijom docenata Pedagoškog Fakulteta Vajngarten a za vreme realizacije programa, prisustvo svih uključeni u program je obavezno.

III faza: **Evaluacija i planiranje projekta za narednu školsku godinu (29.-30.avgust 2015.)**

Realizacija ovog programa planirana je za period od tri godine i zbog toga je neophodno izvršiti evaluaciju, kako bi se u narednim godinama popravili eventualni nedostaci i maksimalno iskoristili postojeći potencijali.

U narednim godinama postoji mogućnost uključivanja drugih škola u ovaj program.